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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Haziran  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 02.06.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Hüsnü Öcal GEZEN’in Başkan 
bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Haziran toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Metin ÖZTÜRK’ün müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Tarım ve Orman Komisyonunun hazırladığı İlimiz, Gelibolu İlçesi Değirmendüzü Köyü 

sınırları içerisinde bulunan Değirmendüzü Göletinde toplam 10 ton/yıl kapasiteli ekstansif sazan 
balığı yetiştiricili ği projesi alanının Hamit BARAM’a 10 yıl müddetle kiraya verilmesi” ile ilgili 
rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Komisyon Başkanı açıklasın konuyu. 
 
Başkan; Zannedersem bu Torba Yasa ile ilgili bir değişiklik olmuş. Önceden bunları bizim 

Meclis tespit ediyordu şimdi bu yetki İl Tarım Müdürlüğüne verilmiş. Onun için dosyayı oraya 
gönderiyoruz onlar karar verecekler. 

 
Bülent İŞLEYEN;  Bundan sonraki kiralamalar İl Tarım Müdürlüğü tarafından mı 

yapılacak? 
 
Tarım ve Orman Komisyonu Başkanı Hasan BABADAĞLI;  Evet. 
 
Ünsal ÖNTÜRK; Bize gelmeyecek hiç. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Hangi tarihli karar ile bu? 
 
Başkan; Kabul tarihi 13.02.2011 diyor.  
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Şerafettin BAL;  Kaynağı kim alıyor? 
 
Eyüp YILMAZ;  Özel İdareye aktarılıyor. 
 
Başkan; Para herhalde yine Özel İdareye geliyor değil mi? 
 
Eyüp YILMAZ;  Sadece kiralama yetkisi İl Tarım Müdürlüğüne verilmiş. 
 
Hasan BABADAĞLI;  Kiralama talebine proje bazında Tarım İl Müdürlüğü komisyon 

kurup karar veriyor ama verdiği bedeli Özel İdareye yatırıyor.  
 
Bülent İŞLEYEN;  Kiralama bedeli de Tarım İl Müdürlüğü tarafından belirlenecek 

diyorsunuz. 
 
Hasan BABADAĞLI;  Kiralama bedelini Tarım İl Müdürlüğü belirliyor sadece parası Özel 

İdareye yatırılıyor.  
 
Ali AKINCI;  Yerel Yönetim Yasasına uygunmudur aykırımıdır arkadaşlar? Elimizdeki 

yetkileri alıyorlar biz seyirci kalıyoruz. Ne yapmak isteniyor? 
 
Başkan; Bununla ilgili yönetmelikte çıkmış. Su Ürünleri Yetiştiricili ği Yatırımlarında 

İhtiyaç Duyulan Su ve Su Alanları ile Deniz ve İç Sulardaki Su Ürünleri İstihsal Hakkının Kiraya 
Verilmesi Hakkında Yönetmelik diyor. İlgi duyan arkadaşlar gerek kanuna gerek yönetmeliğe 
bakarlar. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kanun ne zaman çıkmış. 
 
İsmail Kaya GENÇER; Meclis mi çıkarmış bunu yoksa kanun hükmünde kararname mi? 
 
Başkan; Meclis çıkarmış. 6111 Sayılı Kanun. Kabul tarihi 13.02.2011.  
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Mülkiyeti Çanakkale İl Özel İdaresine ait Kepez 

Beldesinde bulunan tapunun 2 pafta, 488 parselinde kayıtlı 4.975 m2 lik taşınmazın Çanakkale 
Onsekiz Mart Üniversitesi Rektörlüğüne tahsisi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
İl Özel İdaresinden Emlak ve İstimlâk Müdürü Nadir KAPTAN konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
İl Milli E ğitim Müdürlüğü yetkilisi konu ile ilgili açıklamalarda bulundu. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İl Özel İdareleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına dair 

Yönetmelik gereğince ihdas edilen kadronun kadro derecesinin değiştirilmesi konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
İl Özel İdaresinden İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Muzaffer ALKAN konu ile ilgili 

bilgi verdi. 
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Halil Rü ştü AKGÜN;  Şuanda istihdam edilen personelden birinin derecesinin yükselmesi 
nedeniyle mi orasını tam anlayamadım yoksa naklen gelen bir personel nedeniyle mi? 

 
Muzaffer ALKAN;  Naklen bir tane aldık şuanda çalışıyor. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yeni bir personel getirildi onun için.  
 
Muzaffer ALKAN;  Evet. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ne zaman geldi? 
 
Muzaffer ALKAN;  Bir ay falan oldu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Nereden? 
 
Muzaffer ALKAN;  Üniversiteden. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kimdir? İsmini öğrensek. 
 
Muzaffer ALKAN;  Atilla TURAN. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan “Çanakkale İl Özel İdaresi Teşkilatı Görevleri Çalışma 

Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
İl Özel İdaresinden Yazı İşleri Müdürü Reyhan COŞKUN konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Grup Başkanlarına bu yönetmelik verildi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bana verilmedi haberim yok. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Biz bunu kendi grubumuzda Hilmi Beye de incelettik. Herhangi bir 

sakıncalı maddeleri olmadığını gördük.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Siz kendi grubunuz adına konuşuyorsunuz. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Ben kendi grubum adına konuşuyorum tabi sizin adına konuşmuyorum 

ama size niye verilmediğini de sormak istiyorum. Bulunamadınız ise onu bilmemem. Ama bu 
verildi biz incelememizi yaptık.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bize niye verilmedi ben de onu merak ediyorum. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Sorumlulara sorun onu.  
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
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Metin ÖZTÜRK;  Toplantı başlamadan Grup Başkanvekili arkadaşlarla Cumartesi ve Pazar 
günleri ile ilgili bir görüşme yaptık. Bu görüşme neticesinde Milliyetçi Hareket Partili 
arkadaşlarımızın Cumartesi günü mitingleri olduğu onun için saat 16.00’ya alınmasının onlarca 
mahsuru olduğu söylendi. Biz de madem öyle Cumartesi günü saat 10.00’da Pazar günü de saat 
10.00’da yapılsın diye böyle bir karar aldık. Ayrıca Cumartesi ve Pazar günleri gündem de çok daha 
farklı maddeler olmadığı için memur arkadaşlarımızın toplantılardan muaf tutulmasını görüştük.   

 
Nurkan ŞANDA;  Ben ilk önce Regaib Kandilinizi topluca kutluyorum. Tebrik ediyorum. 

İkincisi bugün burada Sayın Valimiz başkanlığında bir toplantı yapıldı. Bu toplantı belirli kurum 
müdürlükleri ve STK’lar nezdinde yapıldı. Basından arkadaşlarımız da buradaydı. Belediye 
Başkanımız da buradaydı. Çünkü Belediye Başkanlığımızın ukdesinde olan Kültür Müdürlüğüne 
devredilen Anadolu Hamidiye Tabyasının yerine ne yapılabilir konusu görüşüldü. Bu noktada 
Belediye Başkanımız tarafından bu konuyu biz Meclisimiz de görüşelim fikir alışverişi yapalım 
denildi. Bundan sonra fikrimizi söyleyebiliriz denildi. Ben bu toplantıya katılmak için Meclis 
Başkanlığı tarafından görevlendirildim. Meclisimiz adına katıldım. Bu tabyaların 105 dönüm yeri 
var. 105 dönümde 9 tane tabyası var. 9 tane tabyanın dışında olan sadece küçük bir binanın eski 
karargâh olarak kullandıkları binanın tescili var. Bu tescilin dışındaki arazi boş bir arazi. Burada 
Çanakkale’miz adına Çanakkale’nin ihtiyacı olan herhangi bir konunun yapılıp yapılmayacağı 
noktasında bir görüş alışverişiydi. Bu görüş alışverişi devam edecek. Hangi projeyi uygulayabiliriz 
düşüncesi var. Bunu da ben Mecliste dile getiriyorum. Meclisteki arkadaşlarımız bu konuyu kendi 
gruplarında, kendi aramızda burada yapılabilecek olan projelerin ne olup ne olmadığı noktasında 
önümüzde yapılacak olan bir dahaki toplantıda en azından biz de Meclis olarak fikrimiz budur 
diyebiliriz diye düşündüm. 

 
Başkan; Toplantı saatleri ile ilgili söylemek istediğiniz bir şey var mı? 
 
Nurkan ŞANDA;  Geçmişte biz Cumartesi, Pazar 10.00 diye almıştık bu kararı. Cuma günü 

11.00 olan toplantımızı saat 16.00 diye yapmıştık. Bugün Metin Beyin böyle bir teklifi oldu. Biz 
Grup Başkanvekilleri olarak görüştüğümüzde bazı arkadaşlarımızın saat 11.00 gibi mitingleri 
olabileceği noktasında bir görüşü oldu. Milliyetçi Hareket Partili arkadaşımız saat 10.00’da 
yaparsak biz bunu yapılabilecek mitinge katılırız düşüncesi oldu. Biz de o şekilde kabul ettik. 
11.00’de Ayvacık’ta bir miting yapılacak saat 10.00’da biz toplantıyı yaparsak siz izin alır 
gidersiniz. Başka herhangi bir şey yok. 

 
Başkan; O zaman yarın 16.00’da Cumartesi, Pazar saat 10.00’da. 
 
Başkan; Dün Hakkı ÖZTÜRK şehitliklerle ilgili bir konuyu gündeme getirmişti. Ben Kültür 

ve Turizm Müdürüne konuyu ilettim. Araştırıyor neticeyi bildirecek Hakkı Bey. Bir de dün Yenice 
Çal Köyü İlköğretim Okulu ile ilgili bir konu gelmişti. İl Milli E ğitimden arkadaşlarımız olmadığı 
için yeteri kadar konuyla ilgili bilgi verilememişti. Fatih Bey burada şimdi kendisi o konuda bilgi 
verecek. 

 
İl Milli E ğitim Müdürlüğünden Fatih AKÇA konuyla ilgili Meclise bilgi verdi. 
 
Başkan; Dün arkadaşlar haklı olarak sordular bu okul yıkılınca öğrenciler nerede eğitim 

görecek diye. Ben toplantıdan sonra Milli Eğitim Müdürü ile görüştüm. Bu tek okuldan ibaret 
değilmiş dört okul varmış. Bu en eskisiymiş. Duvar yıkılabilir, kiremit düşebilir, çocuklar için bir 
sakatlanma durumu olabilir diye orasını boşaltmışlar. Başka yerde sınıf oluşturmuşlar orada 
okuyorlarmış. Yani o üç tane okul yıkılmıyor sadece bu en eski olan yıkılıyor. 

 
Fatih AKÇA konuyla ilgili açıklamalarda bulundu. 
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Hakkı ÖZTÜRK;  Yanlış anımsamıyorsam 2005 yılında sizin teknik elemanlarınız gidip bu 
okullarda tedrisat yapılamayacağını Meclisimize bildirdiler. 250 Milyar Lira para çıkardık oraya. 
Bu 250 Milyar Lira okul binalarının onarımı için harcanmadı mı? 

 
Fatih AKÇA;  Orada yanlış bir bilgi var herhalde 2005 yılında ve 2005 yılından sonra Çal’a 

harcanmış hiçbir şey yok dedi ve açıklamalarda bulundu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Tutanaklardan çıkar. 
 
Lütfü DURAN;  Bir Yeniceli olarak burada müdahale etmem gerekiyor. Fatih Bey 2005’den 

sonra orada herhangi bir şey yapılmadı diyor. Biraz önce kendisi söyledi ahşap çatılar kaldırıldı 
beton atıldı dedi. Bu işler ne zaman yapıldı. 

 
Fatih AKÇA;  250 Milyar gibi bir para harcanmadı. 2005 yılından sonra da sizin 

bahsettiğiniz işler de dahil olmak üzere Yenice Çal’a hiçbir şey yapılmadı.  
 
Lütfü DURAN;  Bu okula 2005 yılında büyük onarım yapıldı. Ben iddia ediyorum. 
 
Fatih AKÇA;  Tamam bakalım. 
 
Lütfü DURAN;  Ben yapıldığını biliyorum. 
 
Halil DUYMAZ;  Resim gelecek demiştiniz. 
 
Fatih AKÇA;  İlçe kaynağı ile yapıldıysa bilmiyorum bizim kaynağımızla yapılmadı. 
 
Başkan; Fatih Bey resmi gösterirmisin. 
 
Lütfü DURAN;  Hayır İl Milli E ğitimle yapıldı. 
 
Fatih AKÇA okulun resmini gösterdi. 
 
Lütfü DURAN;  Biraz önce okul boşaltılıp diğer sınıflarda yer açılabilir dediniz demek ki 

bu okul yıkılmadan da buradaki öğrencilere hitap edebiliyor yani.  
 
Üsrev DAMAR;  Neyi tartışıyoruz onu anlamadım. 
 
Eyüp YILMAZ;  Yenice istemiyorsa Lapseki olarak biz istiyoruz. 
 
Başkan; Yarın uygun görülürse Eğitim Komisyonu olarak gidip yerinde bakabiliriz.   
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu konunun herhangi bir aciliyeti yok. Bu acilmiş gibi davranışların 

sebebini anlamamız çok güç. Ben Milli Eğitim personeliyim. Benim Milli Eğitimde 25 yılım geçti. 
Ben bunun ne zaman ihale edileceğini de tahmin ederim. Bana bir ay sonra ihale edilecek 
diyebilirmisiniz? 

 
Fatih AKÇA;  Diyemeyiz. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN; Üç ay sonra ihale edilecek. Aceleniz ne sizin? Biz de buraya okul 

yapılsına karşı falan değiliz yanlış anlamayın. Yangından mal kaçırmak istercesine bir davranış 
içine girilmesi biz de acaba uyandırıyor.       

 
Eyüp YILMAZ;  Bu ay geçirmeyip bir dahaki ay geçirdiğimiz de ne olacak yani. Ne fark 

edecek? 
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Halil Rü ştü AKGÜN;  Yerinde incelenmesi lazım.  
 
Başkan; Yarın gidelim. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu da komisyonun meselesi. Komisyonun ne zaman gideceğini 

Mecliste mi tartışacağız. Otursun komisyon karar versin ne zaman gidecekse gitsin. 
 
Başkan; Ben sadece komisyondaki arkadaşlara duyurma açısından söyledim. Oturumdan 

sonra toplanalım yarın uygun görürse komisyon üyesi arkadaşlar gidelim. Ben o anlamda söyledim. 
Tartışma açısından söylemedim. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Mecliste bunun tartışılmasının bir anlamı yok.  
 
Başkan; Dün bu bilgilendirme yapılmadı. Bilgilendirme yapılması gerekiyordu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Mecliste böyle bir karar alınamaz. Mecliste tartışmanın bir anlamı 

yok bunu. Komisyon toplansın ne zaman gitmeye karar veriyorsa gitsin.        
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 10. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 03 Haziran 2011 Cuma günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


